

**Universitetet i Stavanger**  
**Rektormøtet**

**OPPSUMMERING FRA RM 5. SEPTEMBER 2011 KL. 1030-1330**

Tilstede: Marit Boyesen, Tor Hemmingsen, John B. Møst, Einar Marnburg, Tor Hauken, Arne Johan Nærøy, Tore Wiig og Anne Selnes (referent)

**Medarbeiderundersøkelsen**

Gjennomgikk status for oppfølging av medarbeiderundersøkelsen. Problemer løses der de hører hjemme (på laveste nivå). Det gis støtte fra personalavdelingen der behov. Det arrangeres også kurs i personalledelse og konfliktløsning.

**Prinsipper og forventninger til arealbruk**

JBM orienterte. Masterstudenter skal som minimum ha fast lesesalsplass under oppgaveskrivingen. Må fordoble arealet for å få dette til. Målet er å fordoble antall grupperom; ønsker også grupperom til BA-studenter – trenger det i undervisningen. Det er ønskelig å øke antall lesesalsplasser i biblioteket. Nå har de fleste studentene egne PC-er; derfor minker behovet for PC-rom. Trenger flere strøminntak til PC-er. To stipendiater per kontor eller i kontorlandskap er malen. 2000 nye m2 med plass til MA- og PhD-ere. Totalt behov for 6-8000 m2 nye lokaler. Må tenke standardisering og likhet i utnyttelsen av lokalene over alt.

**Annet**

- TH orienterte om IMD og budsjettet
- Teknisk/adm. støtte diskutert - bør se på arbeidsfordelingen mellom nivåene, særlig ift delegering av oppgaver og ansvar. MB mente at ansvaret for utdanning og forskning i større grad burde ligge i fakultetene (jf. fullført saksbehandling), mens personal- og økonomisaker krever mer oppfølging sentralt.
- NFR har kommet med ny innovasjonsstrategi
- AIS orienterte fra EAIR-konferansen i Warszawa
- Internasjonalt kontor settes på dagsorden for et senere møte. Ansvar JBM